INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH DLA OSOBY UBIEGAJĄCEJ SIĘ O ZATRUDNIENIE
[bookmark: _Hlk39587648]Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakim sposobem, jest Zakład Innowacyjny Technik Energetycznych PROMAT Sp. z o.o., ul. Wejherowska 5C, 84-208 Dobrzewino, e-mail: info@promat.pl	, telefon +48 58 663 02 02.
Cel przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą dla potrzeb aktualnej oraz przyszłych rekrutacji.

Podstawa przetwarzania danych
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane na podstawie:
- art. 6 ust. 1 lit. b)  RODO - przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy w związku z art. 22(1) § 1 pkt. 4 – 6 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy (dalej Kodeks Pracy);
- art. 6 ust. 1 lit. c) oraz art. 9 ust. 2 lit. b) RODO w związku z Kodeksem Pracy – przetwarzanie danych jest niezbędne do wykonania obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze;
- art. 6 ust. 1 lit. a) RODO – wyrażona zgoda jako wyraźne działanie - podanie innych danych w zakresie nieokreślonym przepisami prawa zostanie potraktowane jako wyrażenie zgody na przetwarzanie tych danych osobowych;
- art. 9 ust. 2 lit. a) RODO – wyrażona zgoda na przetwarzanie danych dot. szczególnych kategorii danych niewymaganych przepisami prawa (wymagane jest pisemne oświadczenie kandydata o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych dołączone do dokumentów kandydata).

Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane będą przechowywane przez okres 3 miesięcy od zakończenia rekrutacji lub w razie wyrażenia zgody na przyszłe rekrutacje - przez okres 2 lat.

Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być firmy świadczące nam usługi w zakresie serwisu systemu monitoringu, hostingu poczty oraz inne firmy przetwarzające dane osobowe na podstawie umów, a także podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa.

Prawa osób
Ma Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych oraz uzyskania ich kopii, prawo do ich sprostowania, prawo do usunięcia danych z zastrzeżenie art. 17 ust. 3 RODO, prawo do ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie (aby wycofać się ze zgody należy skontaktować się z pracownikiem Działu Kadr i Administracji lub bezpośrednio do osoby, której przesłała Pani /Pan swoje CV).
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).

*Skrót RODO odnosi się rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Treść klauzuli zgody, którą powinien dodać kandydat w korespondencji w celu wzięcia udziału w przyszłych rekrutacjach:
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu przyszłych rekrutacji zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a) RODO przez Zakład Innowacyjny Technik Energetycznych PROMAT Sp. z o.o.”
