INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH DLA UŻYTKOWNIKÓW E-BOK


Administrator danych
Administratorem danych osobowych w rozumieniu art. 4 pkt 7) RODO jest Zakład Innowacyjny Technik Energetycznych „Promat” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Dobrzewinie przy ulicy Wejherowskiej 5C.
Cel przetwarzania
Dane przetwarzane będą w celu wykonania umowy na podstawie podpisanej umowy - art. 6 ust. 1 lit. b) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych - RODO).
Odbiorcy danych
Dane będą udostępniane jedynie podmiotom uprawnionym na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów oraz tym, które świadczą usługi na rzecz Administratora w ramach podpisanych umów.
Okres przechowywania danych
Okres przechowywania danych wynosi 5 lat licząc od roku następnego po zakończeniu umowy.
Prawa osób
Ma Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych oraz uzyskania ich kopii, prawo do ich sprostowania, prawo do usunięcia danych z zastrzeżeniem art. 17 ust. 3 RODO, prawo do ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).
Podanie danych jest dobrowolne, ale konieczne do realizacji niniejszego wniosku.

