INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH DLA WNIOSKODAWCY O WARUNKI PRZYŁĄCZENIOWE
 (WNIOSEK, OKREŚLENIE WARUNKÓW ORAZ UMOWA)
[bookmark: _Hlk39587648]Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakim sposobem, jest Zakład Innowacyjny Technik Energetycznych PROMAT Sp. z o.o., ul. Wejherowska 5C, 84-208 Dobrzewino, e-mail: info@promat.pl	, telefon +48 58 663 02 02.
Cel przetwarzania
Celem przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest rozpatrzenie wniosku o wydanie warunków technicznych przyłączenia do sieci ciepłowniczej, określenie warunków przyłączenia oraz zawarcie umowy o przyłączenie do sieci ciepłowniczej.

Podstawa przetwarzania danych
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane na podstawie:
- art. 6 ust. 1 lit. c) RODO w związku z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne, rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 15 stycznia 2007 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemów ciepłowniczych;
- art. 6 ust. 1 lit. b) RODO - przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest Wnioskodawca lub do podjęcia działań na żądanie Wnioskodawcy przed zawarciem umowy,
- art. 6 ust. 1. lit. f) RODO – w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami jako prawnie uzasadnionego interesu Administratora. 

Okres przechowywania danych
Jeżeli nie dojdzie do zawarcia umowy na sprzedaż energii cieplnej w ciągu dwóch lat od wydania technicznych warunków przyłączenia węzła cieplnego do sieci Twoje dane osobowe zostaną usunięte.
W przypadku zawarcia umowy na sprzedaż energii cieplnej Twoje dane będą przetwarzane przez okres obowiązującej umowy oraz okres, w którym mogą ujawnić się roszczenia z zawartej umowy, czyli przez okres 5 lat, licząc od końca roku, w którym wygasa umowa.

Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być firmy świadczące nam usługi (hosting poczty, usługi pocztowe, bankowe i inne), a także podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa.

Prawa osób
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych oraz uzyskania ich kopii, prawo do ich sprostowania, prawo do usunięcia danych z zastrzeżenie art. 17 ust. 3 RODO, prawo do ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych oraz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).

*Skrót RODO odnosi się rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

