INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH DLA ZLECENIOBIORCY
[bookmark: _Hlk39587648]Administrator danych
Administratorem, czyli podmiotem decydującym o tym, które dane osobowe będą przetwarzane oraz w jakim celu, i jakim sposobem, jest Zakład Innowacyjny Technik Energetycznych PROMAT Sp. z o.o., ul. Wejherowska 5C, 84-208 Dobrzewino, e-mail: info@promat.pl	, telefon +48 58 663 02 02.
Cel przetwarzania i podstawa przetwarzania danych
Celem przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest realizacja umowy lub podjęcie działań przed zawarciem umowy (art. 6 ust. 1 lit. b) RODO*) oraz realizacja obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze (art. 6 ust.1 lit. c) RODO) w związku z ustawą z dnia 13 października 1998 roku o systemie ubezpieczeń społecznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 326. ze zm.) oraz obrona lub dochodzenie  roszczeń w związku z prawnie usprawiedliwionym interesem administratora (art. 6 ust. 1 lit. f) RODO).

Obowiązek podania danych
Podanie danych jest obowiązkowe w zakresie przepisów prawa oraz umowne w pozostałym zakresie. Konsekwencją nie podania danych osobowych może być odmowa podpisania umowy.

Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą przez okres 10 lat licząc od stycznia roku następnego po rozwiązaniu lub wygaśnięciu umowy, chyba że przepisy przewidują dłuższy okres przechowywania dla tych danych.

Odbiorcy danych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być: banki, firmy pocztowe, zewnętrzne usługi serwisu systemu monitoringu oraz inne firmy świadczące usługi na rzecz Administratora, a także podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa (m.in. ZUS, urzędy skarbowe).

Prawa osób
Ma Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych oraz uzyskania ich kopii, prawo do ich sprostowania, prawo do usunięcia danych z zastrzeżeniem art. 17 ust. 3 RODO, prawo do ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl).

*Skrót RODO odnosi się rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).
